

# 第19届金鸡百花电影节开幕 赵薇周迅再争影后



赵薇



周迅

□宗禾

在骂声中成长的金鸡百花电影节，昨晚在江苏江阴的芙蓉花体育中心拉开序幕。被称为“富得流油”的江苏小城江阴，很幸运地拿下了第19届金鸡百花电影节、第30届大众电影百花奖的举办权。记者获悉，近90家企业赞助5500万元来举办本届电影节，可谓创下了金鸡百花新纪录，是史上最贵的金鸡百花。

有消息称，章子怡已确认担任今年金鸡百花电影节的主持人，本届金鸡百花电影节总策划程青松11日在接受记者采访时证实，组委会确实已向章子怡发出邀请，对方也积极配合，但她最终是否会如约担任主持人，还要在颁奖礼当天才能揭晓。如若章子怡担任主持人，这将成为她在大型晚会担任此工作的处女秀。

记者11日在组委会公布的电影节颁奖礼红毯仪式的出席名单中发现，章子怡已确定出

席。值得一提的是，记者从组委会获悉，凭借《山楂树之恋》一炮而红的新晋“谋女郎”周冬雨也将出现，16日下午，新老两代“谋女郎”将同场竞技，这将成为本届金鸡百花电影节的一大亮点。

程青松在接受采访时称，百花奖是观众奖，由观众投票产生，投票权回归民间，金鸡强调的是专业，百花则代表人气。据了解，本届金鸡百花电影节有一群特殊的观众，他们就是百花奖的大众评委，这也是继上一届在大连举行的百花奖后，大众评委第二次现身。据悉，大众评委由101名普通观众组成，来自全国各地。

在第18届金鸡百花电影节上，赵薇与周迅分别凭借《画皮》中的佩蓉、《李米的猜想》中的李米争后，最终周迅折桂与蒋雯丽成当届电影节的“双料影后”。而在今年的金鸡百花电影节上，二人将又一起竞逐“最佳女主角”，她们获提名的角色分别是《花木

兰》中的花木兰与《画皮》中的小唯，不过赛事未开，赵薇已成影后大热门，目前与陈坤在观众投票上双双排名最佳男女主角奖的第一名，孰胜孰败也是本届电影节的一大悬念。此外，舒淇、范冰冰及新人白静也分别凭借《非诚勿扰》中的梁笑笑、《十月围城》中的月茹、《铁人》中的郭小米加入混战，四大花旦齐聚，竞争非常激烈。

影帝方面，陈坤凭借《画皮》，甄子丹凭借《叶问》，张国立凭借《建国大业》，黄晓明凭借《风声》，侯勇凭借《惊天动地》获得提名，届时难免也要展开一场厮杀。最佳导演将在冯小刚、陈德森、陈国富和高群书、韩三平和黄建新等人中产生，而他们的作品也都创造了当年的票房和口碑纪录，分别是《非诚勿扰》、《十月围城》、《风声》、《建国大业》。在《十月围城》中有着出色表现的李宇春和巴特尔同时获得最佳新人奖的提名。

**洛阳人看洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。  
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**精彩触手可及**

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

**洛阳人看洛阳手机报**

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制 方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

## 《收获》稿费下月将翻倍 最高可达千字四五百元

□据《新京报》

从下个月起，《收获》杂志的稿费将升至原稿费的2倍至5倍，杂志副主编程永新11日告诉记者，这意味着，有作者可以拿到最高千字四五百元的稿酬。

长久以来，《收获》的稿费标准都是长篇小说千字80元，专栏千字100元。

对于同行稿费大幅上涨，其他文学期刊是否会跟上呢？《人民文学》杂志主编李敬泽说，《人民文学》的稿费一定会跟着上涨。

## 《狄仁杰之通天帝国》票房破两亿

□据《广州日报》

在国庆黄金周效应带动下，上周电影市场全线飘红，同期上档的三部武侠片也决出了胜负。截至11日，由徐克执导的《狄仁杰之通天帝国》以全国票房累计2亿元的成绩，当之无愧地拿下票房冠军。而《剑雨》和《精武风云》两部电影的全国票房收入总和还不及《狄仁杰》单片票房的一半。

徐克首次将探案题材引入古装武

侠片中，加上出类拔萃的特效，刘德华、刘嘉玲、李冰冰组成的豪华阵容，这使得《狄仁杰之通天帝国》成为近期观影的首选。虽然另一部古装片《剑雨》有着不错的口碑，但在视效方面不如“狄仁杰”，因此遭遇了票房败绩。同期上映的纯爱片《山楂树之恋》和《庐山恋2010》也在“江湖暗战”中败下阵来。不少观众表示，去电影院看电影要的就是视觉享受，视效出色的武打片当然是首选，爱情片无疑不占优势。

## 46岁张曼玉陷情伤暴瘦 相恋3年男友另结新欢



□中新

2008年传结婚，2009年传订婚，到今年却多次传出张曼玉同小自己7岁的德国籍建筑师男友Ole Scheeren闹分手，最近更有消息指男方另结新欢，并搬离张曼玉月租20万元的北京爱巢。

拍拖3年，张曼玉息影投入恋情，豪贴私房钱，到了46岁才玩双失，这打击实在大。近日记者发现她秘密返港，原本就瘦的她，身形急剧缩水，锁骨、胸骨暴现，(上图)又回复到2007年失恋时的超级爆炸头。张曼玉的现状令人担心。

## 陈坤自立门户当老板 工作室暂名“东申童画”

□据《新民晚报》

近日，与原经纪公司荣信达10年约满后的陈坤来到上海，自立门户的他接受记者采访时说：“我不是老板，我还是一个纯粹的演员。工作上只要做好一件事情，就是演好戏。”

据陈坤介绍，工作室暂定名为“东申童画”。他说：“我从小到大从来没有坐过办公室，成立工作室后的前两个星期我天天去上班。我很向往朝九晚

五的生活，拍戏当演员的生活很不规律，上班很开心，每天期待下班，周五期待双休日。”至于是否会像别的工作室老板一样投资电影或电视，陈坤直言“想”，“但我没有钱，如果有了钱，还要看项目怎么样”。

陈坤告诉记者，目前自己的主业依然是拍电影，徐克的3D武侠大片《龙门飞甲》已经签下了他，他将挑战当年的甄子丹，出演武功高强、阴险邪恶的曹公公。